Pińczów dnia, 05.06.2019 r.

ZESPÓŁ OPIEKI ZDROWOTNEJ W PIŃCZOWIE

UL.  ARMII KRAJOWEJ 22
28-400 PIŃCZÓW
tel.:  041 357 30 39
fax: 041 357 24 91

e-mail: zoz5@o2.pl
strona www: www.szpitalpinczow.pl
WYJAŚNIENIA

Dotyczy konkursu ofert: NR  SPRAWY: ZOZ/KO/4/05/2019
Konkurs ofert na świadczenie usług w zakresie diagnostyki laboratoryjnej, bakteriologicznej
i serologii dla Zespołu Opieki Zdrowotnej w Pińczowie
Udzielający Zamówienia w odpowiedzi na pytania Oferentów z dnia 03.06.2019 r. i 04.06.2019 r. udziela następujących wyjaśnień:

Zapytania zadane w dniu 03.06.2019 r.
Specyfikacja warunków konkursu:
1. Rozdział III ust. 5 – prosimy o podanie producenta systemu do pobrań materiału od pacjentów.
Odpowiedź: Udzielający zamówienia obecnie nie pobiera materiału zamkniętym systemem pobierania krwi przy użyciu probówko-strzykawki, natomiast chce ten system wprowadzić od 01.09.2019 r.
2. Rozdział III ust. 11 – prosimy o podanie prawidłowej daty.
Odpowiedź: Powinno być do dnia 31.08.2019 r. usługę, która jest przedmiotem niniejszego postępowania, wykonuje firma zewnętrzna, która przejęła od Udzielającego zamówienia pracowników na podstawie art. 231 Kodeksu Pracy.
3. Rozdział III ust. 12 – prosimy o podanie wykazu pracowników, ze szczególnym uwzględnieniem posiadanych kwalifikacji – załącznik 2b do Specyfikacji nie zawiera wykazu a jedynie zbiorcze zestawienie informacji o pracownikach.
Odpowiedź: Udzielający zamówienia przed ogłoszeniem konkursu zwracał się z takim zapytaniem do firmy obecnie świadczącej przedmiot konkursu, jednak firma obecnie świadcząca usługi w zakresie diagnostyki laboratoryjnej, bakteriologicznej i serologii dla Zespołu Opieki Zdrowotnej w Pińczowie, nie udzieliła informacji na w/w pytanie.
4. Rozdział III ust. 18 – czy Udzielający zamówienia dopuszcza zaproponowanie systemu do pobrań próżniowego w miejsce określonego w rozdziale III ust. 5 aspiracyjno-próżniowego?
Odpowiedź: Zgodnie ze Specyfikacją. Udzielający zamówienia wymaga systemu  probówko-strzykawkowego.
5. Rozdział III ust. 20:
a. Czy zamawiający posiada licencje niezbędne do wykonania integracji HL7?
Odpowiedź: Tak, Udzielający zamówienia posiada licencje niezbędne do wykonania integracji HL7.
b. Przyjmujący zamówienie lokuje swoje serwery w budynkach o odpowiedniej infrastrukturze informatycznej (zapasowe zasilanie, łącza internetowe itp). W związku z tym istnieje duże prawdopodobieństwo, że laboratorium uruchomione u zamawiającego będzie pracowało na serwerze znajdującym się w innej lokalizacji. Aby uruchomić połączenie HL7 konieczne będzie zestawienie VPN'a, czy w związku z powyższym zamawiający posiada router i łącze internetowe umożliwiające zestawienie połączenia VPN z szyfrowaniem IPSEC i translacją adresów SNAT?
Odpowiedź: Udzielający zamówienia posiada router i łącze internetowe umożliwiające zestawienie połączenia VPN z szyfrowaniem IPSEC i translacją adresów SNAT.
Zapytania zadane w dniu 04.06.2019 r.
1 Ze względu na zakres prac remontowych prosimy o określenie przedziału czasowego , za który oferent otrzyma w kryterium oceny 5 punktów.
Odpowiedź: Zgodnie ze Specyfikacją. Oferent, który zaoferuje wcześniejszą datę pełnego przeniesienia laboratorium do pomieszczeń w Budynku ZOZ II – parter, otrzyma dodatkowe - 5 pkt. (Oznacza to, że laboratorium diagnostyczne i bakteriologiczne musi w pełni funkcjonować od podanej przez Oferenta daty w pomieszczeniach w Budynku ZOZ II – parter). A więc w wypadku złożenia ofert przez np. dwóch oferentów dodatkowe pkt w tym kryterium otrzyma oferent, który zaoferuje przeniesienie całego laboratorium do nowych pomieszczeń w terminie krótszym (wcześniejszym) niż drugi z oferentów.
2 Prosimy o potwierdzenie , że punkt pobrań pozostanie w aktualnej lokalizacji .

Odpowiedź: Punkt pobrań pozostaje w dotychczasowej lokalizacji do momentu przeniesienia i rozpoczęcia pełnego funkcjonowania laboratorium w nowych pomieszczeniach. Punkt pobrań po przeniesieniu i rozpoczęciu pełnego funkcjonowania laboratorium w nowych pomieszczeniach, również musi być ulokowany i funkcjonować w nowych pomieszczeniach.
3. Prosimy o zmianę czasów oczekiwania na wynik zgodnie z tabelą
Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody.
4. Prosimy o potwierdzenie iż badania mikrobiologiczne realizowane będą w terminach do 5 dni zgodnie z zapisami SWK.

Odpowiedź: Zmienia się brzmienie Rozdziału III pkt 1 lit b Specyfikacji warunków konkursu na następujące ,,termin realizacji badań mikrobiologicznych zgodnie z załącznikiem nr 1a do Specyfikacji warunków konkursu.”.
	ZOZ/KO/4/05/2019     Załącznik Nr 1a do specyfikacji – formularz ofertowy
	

	wykaz badań
	

	Lp.
	Nazwa
	czas proponowany przez szpital 
	czas proponowany przez oferenta 
	

	1
	wykaz badań
	Badanie
	 
	

	18
	P/c przeciw jądrowe ANA (wykrywanie metoda IIFT + miano) (O21)
	3 dni
	4
	

	19
	Test ANA Screen (autop/c przeciw antyg. jądrowym) (O21)
	3 dni
	4
	

	20
	Test immunoblot (ANA/ENA BLOT)
	3 dni
	9
	

	31
	p/c przeciw drożdżom piekarskim (saccharomyces cerevisiae, ASCA) (pakiet ASCA w klasie: IgA i IgG)
	1 dzień
	11
	

	42
	Borelioza - p/c IgG (S21)
	1 dzień
	3
	

	43
	Borelioza - p/c IgM (S25)
	1 dzień
	3
	

	44
	Borelioza - p/c IgG met. Western-blot (S23)
	3 dni
	8
	

	45
	Borelioza - p/c IgM met. Western-blot (S27)
	3 dni
	8
	

	53
	Chlamydia pneumoniae - p/c IgG (S67)
	1 dzień
	9
	

	54
	Chlamydia pneumoniae - p/c IgM (S65)
	1 dzień
	9
	

	55
	Chlamydia trachomatis - p/c IgG (S73)
	1 dzień
	9
	

	60
	CMV - wirus cytomegalii p/c IgG (F19)
	1 dzień
	3
	

	61
	CMV - wirus cytomegalii p/c IgM (F23)
	1 dzień
	3
	

	77
	grypa a – p/c IgA (F74)
	5 dni
	11
	

	78
	grypa b – p/c IgA (F79)
	5 dni
	11
	

	90
	Immunoglobulina Ig G  wpodklasa IgG-4  (L93)
	5 dni
	11
	

	97
	Kwas foliowy (M41)
	1 dzień
	3
	

	101
	Luteotropina (LH) (L67)
	1 dzień
	3
	

	102
	Lipaza (M67)
	1 dzień
	4
	

	111
	p/c przeciw mieloperoksydazie (p-ANCA, MPO) (N69)
	5 dni
	6
	

	152
	Szybki test oceny skuteczności sterylizacji (78)
	48 godz
	4
	

	153
	Testosteron (O41)
	1 dzień
	3
	

	156
	Toxoplazma gondi - p/c IgG (X41)
	1 dzień
	3
	

	157
	Toxoplazma gondi - p/c IgM (X45)
	1 dzień
	3
	

	166
	Witamina B12 (O83)
	1 dzień
	3
	

	167
	Witamina 25(OH)D Total
	1 dzień
	3
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Prosimy o potwierdzenie iż badania mikrobiologiczne realizowane będą w terminach do 5 dni 
	


Dyrektor ZOZ w Pińczowie

Krzysztof Słonina
